



Офицеры следственного управления СК России по КЧР поздравили юного жителя республики с наступающим Новым годом (ВИДЕО)



Новый год – праздник чудес, сказки и исполнения желаний. Все вокруг наполнено теплом и счастьем. Каждый из нас с нетерпением ждет этого волшебного времени. Дети ждут подарков, а взрослые с радостью осуществляют их мечты.

В эти предновогодние дни сотрудники следственного управления подарили частичку радости юному жителю республики Мамбетову Таймуразу.

Таймуразу 12 лет, он увлекается футболом и мечтает стать профессиональным игроком. Его мама обратилась на прием к руководителю следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Николаю Вячеславовичу Щепкину по вопросу социального характера. Таймураз сопровождал свою маму на приеме. В ходе разговора мальчик рассказал о своей давней футбольной мечте. Выяснилось, что для тренировок необходимы форма и снаряжение. Николаем Вячеславовичем было принято решение поддержать стремление юного спортсмена, и сотрудниками следственного управления были приобретены для Таймураза спортивная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

одежда, обувь, мяч и сумка. Попробовать в игре свои обновки Таймуразу также не пришлось ждать, и вместе с футбольной командой из числа сотрудников следственного управления он сыграл товарищеский матч. Победила, конечно же, дружба!

Офицеры следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике поздравляют всех детей с наступающим праздником! Пусть у каждого ребенка в новом году сбудется его самое заветное желание!

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1850439>